

性感"贵"人征婚

每月给40万美元 我就嫁给你!

中国男人也在候征之

日前,一名俄罗斯性感女孩在网上 发布征婚启事,大量的写真照,画面诱惑 拍摄大胆,很快吸引了众多网友的关注。

女孩自己表示,自己喜欢高山滑雪, 会两种语言,不抽烟,不吸毒。希望寻找 一份认真稳定的恋爱关系,对于国籍,这 位女孩说更愿意嫁老外。

近年来,顾家而诚实的中国男人越 来越受到俄罗斯美女们的青睐,同样也 是这位性感美女的候选,唯一的要求就 是只要你可以支付她每月40万美元。



英国第一脚,长36.8厘米 前后有30名女友迷上他

英国南威尔士特利姆萨兰市19岁小伙卡尔·格利菲斯拥有一双长达 36.8厘米的"英国第一大脚",比普通英国男子双脚大出一倍!由于英国厂 商压根无法生产他所穿的21号"巨鞋",以至于卡尔的每双鞋子都必须花高 价在美国定做。最让人惊讶的是,这双大脚竟给卡尔带来了意想不到的"桃 花运",许多女生都因为喜欢卡尔的这双大脚,而不可救药地爱上了他,适 今卡尔已经先后交过不下30个女友!



脚比普通男子大一倍

卡尔小时候被查出白血病,为了抑制癌 细胞生长,他先后接受了多年的化疗和类固

12岁时,卡尔的白血病终于痊愈,从此 停服抗癌药物。然而,长期使用类固醇或许 给卡尔造成了意想不到的"副作用"-他的双脚不停疯长!

卡尔说:"我上小学时,妈妈不得不每

隔几个月就给我买一双新鞋子。每年,我 都要换两三双鞋。当我上中学时,我的脚 就比其他所有同学都大了2号。当我12 岁时,我的脚长到了14号,而接下来的2 年里,它们又长到了17号。"

如今,身高1.95米的卡尔竟拥有一双长 达36.8厘米的"英国第一大脚",几乎是英国 男子平均脚长的2倍!

迄今已交过30名女友

最让卡尔自豪的是,迄今卡尔已经先后交 过不下30个女友! 卡尔坦言,考虑到他的大 脚如此受欢迎,他目前尚未考虑找一个稳定的

让人惊讶的是,直到几个月前,卡尔双 脚仍在继续生长!卡尔的大脚"疯长之谜" 也让家人很困惑,事实上,卡尔家族并无"巨脚基因"——卡尔的39岁父亲韦尼称,自己 的脚长不过只有9号,属于正常水平。

据悉,尽管卡尔拥有一双"英国第一大 脚",但他与"世界第一大脚"的称号仍有一

据2011年10月发布的最新的《吉尼斯 世界纪录》记载,目前拥有"世界最大双脚" 的人是摩洛哥的29岁男子卜拉希姆·塔基 欧拉赫,他左脚长38.1厘米,右脚长37.5厘 米,身高2.51米的他同时也是世界第二高的 据《现代快报》



俄女主播 跟奥巴马有仇?

念到他名字时举起中指

据外媒23日报道,一名俄罗斯女播音 员莉马诺娃在直播新闻时念到美国总统"奥 巴马"的名字后举起中指,表达自己对美国 的不满。莉马诺娃所在的电视台拒绝对这 -行为作出解释。

当时, 莉马诺娃在播报有关APEC会议 的内容,她在念到美国总统"奥巴马"的名字 时抬起手臂比出中指。有人猜测, 莉马诺娃 当时可能以为导播已经将镜头切换了。

据悉,该电视台有大量固定观众。据内 部消息透露, 莉马诺娃不会就这一行为面临 处罚。



大爆炸

老年人 跟轮椅一起跳舞

如今,不少健身房中出现老年人的 身影。如何在保证他们安全的情况下活 动身体又不枯燥? 德国一些健身房想出 新方法,让老年人与轮椅共舞

借助轮椅跳起华尔兹

在不来梅市郊的施图尔社区,6名 老年女性正在上轮椅舞蹈课。她们情况 类似,腿脚还算灵活,但体力早已无法比

舞蹈课上,她们借助轮椅的辅助支撑, 跳起波尔卡、华尔兹和爱尔兰民族舞蹈。

英格·迪费尔迈尔现年81岁、3年前 从姐姐那里"继承"了一部轮椅。如今, 每周有一天,她从地下储藏室中取出轮 椅,去上轮椅舞蹈课。

重拾自信,不再害怕出门

施图尔社区的轮椅舞蹈课通常从学 员热身开始。随着扩音器里播放出慢华 尔兹舞曲,教师卡特娅·绍兰德要求学员 们放开轮椅的手刹,然后学员们把轮椅 放在一侧,围成一圈开始活动身体。

84岁的伊达·博德是轮椅舞蹈课的 另一名学员,对与轮椅共舞热情颇高。 "我以前喜欢和丈夫一起跳舞。"她说,但 多年前丈夫去世了,她的髋关节也不太 好,因此她通常不出门,上轮椅舞蹈课则

"上课的目的,显而易见,让学员们 动起来,"绍兰德说,"它还能让她们重 拾自信,不再害怕出门,因为轮椅是个 新华社供本报特稿 好帮手。'



雌鳄鱼美容吸引"男友"

项目有袪除角质和美甲



为了让雌鳄鱼在交配期更有吸引力。 澳大利亚的一众美容师近日前往达尔文市 的鳄鱼研究中心对鳄鱼们做美容。针对鳄 鱼的美容项目包括祛除角质和美甲。美容 沙龙的老板格拉斯梅德称:"鳄鱼的交配期 即将到来,我们想让雌鳄鱼看上去完美无 比。"图为美容师们正在为鳄鱼美甲。小钟

分房贷专家

永恒投 理财年收益高、稳

裕达国贸A座2906

